

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szardán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Összesen postánként 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt 1000 szavazó... Helyi díj: minden betöltésért külön 30 kr.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — 6. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5. — 4. Helyi díj: — 10. — Előfizetési díj a mindenki számára: FŐ-PIACON, V. KÖRNY. HAZ FÖLDÉSZINTI A MUNKÁK... TELEFON: K. LAJOS 44 10. ÖBÁTHY KÁROLY... Egyébként a postahivatalok útján.

Debreczen, június 25.

Nagy dolgok vannak előkészüben. Országszerte folynak a készülődések a jövő választásokra nézve. A pártok óriási tusára edzik kardjaikat; s ebből ha itélni és következtetni akarunk, át kell látni, hogy a harc elkeseredett lesz, mint a milyen elkeseredett volt a három évi országgyűlési szakban bent a parlamentben.

Csak hogy mig ott nagyon kevés eredményt sikerült kivívni a kérelmetlen megalkodottság ellenében, addig itt az az édes remény táplálja kelmeiket, hogy immáron e hazának polgárai meggyőződésén a jelen többségnek vést-hozó működéséről, nem járulnak többé egy oly szavazópolgármesterhez, a mely vakon rohanva századokkal vessze vissza a hazát, melyen ma a jólét, boldogság és elégedettség helyett, a nyomor és elégedetlenség ütötte fel károsatos tanyáját.

Ezt a mi hazánkat valóban el lehet nevezni az „igéretes” földnek. A választók bizalmával felruházott képviselők kiüldölköznek szent fogadást tettek, ígérték, hogy a hon javára munkálni lesz egyedül törekvésük, — s ime néhány nap meg és megtépett, sárba tiprott zászlóval fognak állani megbízóik színe előtt, hogy számot adjanak sáfarkodásairól, hogy a megdöbben és kétségbeesett polgárok előtt elmondják, miért tagadták meg hitüket, azt a vallást, mely egyedül üdvözít. S a mint így szemben állva a reményeiben megalódott nép zümével, melynek szemébe a tapasztalt háltalanság, a nemzetnek rut megaláztatása keserű könyveket esalt; lesz-e elegendő erejük és bátorságuk, hogy a köztársasági bírnak is, elcsúszni és csavarni a dolgok valódi állását? Lesznek-e oly vakmerők, a multban követett nyomorúságok politikájuk alapján s a jelen nyomasztó helyzetből kifolyólag ismét rózsás színekben festeni a jövőt, mely sötét képeket tár elénk, de a melyért ők lesznek felelősök, s melyért felelősek a történelem kérelmetlen ítéletét fog mondani?

A hatalom kezében lesz az üllő és kalapács. Műjában van, a legnagyobb disszel s pompával fogadni nagyok hitt embereit; trombita harsány hangjaival, dobbal és kiserőszakkal banderiummal üdvözölni, ünnepélyességekkel fátylafénynek nem érvényesek, hogy a hangzatos bizalmatlanság nem létezik sehol, hogy mindenütt a jólét és megelégedés uralkodik. Miért is ne kísérelnek meg egyszer még az áltatás mesterségét?

A külső fényességek is azonban elenyésznek, a dob és trombita hangjai elnémulnak, s a fátylak ellogotok lángjai egy sötét füstfelleglet hagynak hátra, mely arra emlékezteti a szemlélőt, hogy hasztalan övezükk magunkat körül a díszítések özőnével: egy szellő érintésé-től is elenyészhetünk, mint elenyészik a felleg, melyet ímént a meggyújtott fátylak lángja élesztett.

Az ember élvezhet, „megsemmitülhet”, de a hazának éni kell. Egy ezredes lét, jogok át a nemzetnek, hogy jogait megvédelmezze; de nem ad, nem adhat jogot egyeseknek, hogy a nem-

zet jogaival kényük-kedvük szerint bánhassanak, annálkevésbé, hogy e jogokat feloldozzák. S honnan van, hogy mai napság még is így történik? Onnan, mert csakugyan e kor, melyet szeretünk a civilizáció korának nevezni, a hanyatlás kora, s nagyjai elszánt elleni a szabadságnak, járomban óhajtják látni a népeket és rabbilincsbent. De nincs olyan hosszú, minek vége ne legyen. A türelem fovala is ketté szakad egyszer. S hisszük, hogy az ígéretek után a családások tengerébe merült nép öntudatra ébredvén, saját maga fogja megteremteni jobb helyzetét. Ily hitben élve, bizton nézünk a jövő elé, s ha hazatérő képviselőink igyekezete az lesz is, hogy elleplezzék a szerzett bajokat, nem félünk, mert az öntudatra ébredt választópolgárokat többé ferevezetni nem lehet!

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

van. A kénkö a gombanövénynek (fungus) minden nemét néhány percz mulva megöli legyen az bár állati vagy növényzeti természetű. A helyett, hogy a beteg a gargalizáló szert kiköpije, a nevezett orvos azt tanácsolja, hogy azt nyelje le. Végső esetekben, midőn a fungus már annyira elterjedt, hogy a beteg már nem gargalizálhat, a kénkört a tollcsőron át fujják a torkába s miután a kénkö az által apadni kezd akkor van helye a gargalizálásnak. Ha a beteg már sehogsem képes gargalizálni akkor égő parázsra szórunk egy-két kanálka kénkört s a beteg annak füstjét szívja magába, fejt fölte taitván, míg a fungus el nem enyészik. Nem árt meg — bár a szoba majd nem fűlközött vele legyen kénkövel, — ha a beteg abban fél s alá sétál, zárt ablakok és ajtóknál, magában szíva az életmentő füstöt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

Estve felé a polgármester felszólítására szép rendben vonult baba a mulatók csoportja, és ezzel véget ért az ellenzéki párt által rendezett májális, mely valóságos népnünnepek volt tekinthető.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt. Arany János a koszorú költő, legújabbán három költeményt írt. Egyik, a „Vörös Rébék” már megjelent. Pozdech János fuvógyáros s haragmórt meghalt. A népszínházban, Kolombusz feltréte ismét előreszik a „Szigroff utazása” című látványosság. A „Nemzeti zenede névendékeinek hangvesenye tegnapielőt tartott meg, s csak az a furcsa, hogy azon bizonyos Huber Károly nevű uri ember németül vezényelt.

— BUDAPESTI HIREK. Böhm Gusztáv, a nemzeti színház főopera rendezője, 54 éves korában meghalt.

